若為斯勒翁報

2023年6月12日 农历四月廿五 星期一 今日8版 第952期

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

工委区委常委会召开 巡视整改专题民主生活会

孙永红主持并作总结讲话

□记者 李涛 报道

本报讯 6月9日,工委区委常委会召开巡视整改专题民主生活会。会议认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,对照省委第一巡视组巡视反馈意见,紧密结合工委区委常委会工作实际,进一步深刻自我剖析、对照检查,严肃开展批评和自我批评,切实抓好省委巡视反馈问题整改落实,推动新时代社会主义现代化示范引领区建设。

西海岸新区工委书记、区委书记 孙永红主持会议并作总结讲话。市纪 委监委、市委组织部有关负责同志到 会指导。

为开好这次民主生活会,工委区 委常委会和常委同志对照省委第一 巡视组反馈问题和意见,深入学习研讨、广泛征求意见、开展谈心谈话,作 了认真充分准备。

会上,孙永红代表工委区委常委会作对照检查,重点从5个方面查找了存在的问题和不足,深刻剖析原因,明确了今后努力方向和整改措施。随后,孙永红带头作个人对照检查发言,常委同志逐一发言,开展批评和自我批评。自我批评刀刃向内、不遮不掩,相互批评出于公心、开诚布公。

孙永红在总结讲话时说,省委巡 视西海岸新区,是对新区推进全面从 严治党、履行管党治党责任的"政治 体检",也是对新区各项工作的一次 "整体把脉"。这次民主生活会,交流 了思想、检视了问题、剖析了原因、明确了方向,达到了统一思想、增进团结、改进工作的目的。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是全省绿色低碳高质量发展先行区建设的起步之年,做好省委巡视整改工作意义重大。要以这次民主生活会为新的起点,切实抓好省委巡视反馈问题整改落实,以更高标准、更严要求纵深推进全面从严治党,以更强担当、更实举措提升各项工作质效。

孙永红强调,要旗帜鲜明讲政治,切实扛牢巡视整改政治责任。要带头深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,以及中央和省委、市委关于巡视巡察工作的部署要求,以不折不扣的(下转第二版)

青岛西海岸新区管委与建设银行 青岛市分行签署战略合作协议

□记者 仪博文 报道

本报讯 6月9日,青岛西海岸新区管委与中国建设银行青岛市分行签署战略合作协议。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,建设银行首席财务官生柳荣出席并致辞。西海岸新区工委副书记、区长王清源,建设银行青岛市分行党委书记、行长郝子建出席。

孙永红在致辞中说,西海岸新区 作为青岛高质量发展的龙头,正在全 力推进建设以实体经济为内核的现 代产业体系,产业发展势头良好,为 孙永红致辞 王清源出席

金融机构提供了广阔的发展空间。新区将以此次签约为契机,进一步深化政银合作,优化金融生态,加大服务力度,希望建设银行青岛市分行抢抓政策机遇,找准"新赛道",推动政金合作"新模式",为企业提供安全可靠的金融支撑,为推动地方经济发展作出积极贡献。

生柳荣感谢新区工委管委对建设银行的关心支持。他表示,建设银行青岛市分行作为建设银行驻青机构,将充分发挥建行集团多元化、综合化、全球化优势,深化与西海岸新

区管委的合作关系,共同推动新区以 及青岛市经济社会高质量发展。

签约仪式上,建设银行青岛市分行分别与新型显示、集成电路、绿色低碳新材料、氢能等4家新兴产业园区签约,与8家意向合作企业签约。活动中,还对山东北斗卫星数据中心等3家新区企业进行了推介。

根据双方协议,建设银行青岛市分行将围绕新区产业发展规划,聚焦高端制造、战略新兴、城市更新、绿色低碳、普惠民生等重点领域,加强产品创新,提升服务质量,(下转第二版)

第33届青岛国际啤酒节现场指挥部第1次全体会议召开

以极端负责和精益求精的态度 确保啤酒节办出高水平高质量

王清源出席并讲话

□记者 龚鹏 报道

本报讯 6月9日上午,第33届青岛国际啤酒节现场指挥部第1次全体会议召开,研究部署啤酒节筹备工作。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席会议并讲话。

会议听取了第33届青岛国际啤酒节总体方案、啤酒城内各项筹备工作进展情况、现场指挥部组织体系及职责分工方案、下一步重点工作计划的汇报。

工清源指出,今年的青岛国际啤

酒节是新冠疫情之后举办的首次常态化啤酒节,对提振消费信心、扩大消费需求、加快文旅产业复苏具有重要意义。要跳出啤酒节来看啤酒节,充分认识办好啤酒节的重要性,切实增强责任感、使命感,牢固树立全区"一盘棋"思想,提高政治站位、扛牢职责担当,全面统筹调度、精准分析研判、做好"万全准备",以极端负责和精益求精的态度,高标准完成各项工作任务,确保办出一届高水平、高质量、高效益的精彩啤酒节。

王清源强调,要周密组织、优化服务,扎实做好各项筹备工作,确保节会活动办出高水平、经营管理做到高标准、便民服务体现高效率,为广大市民游客提供最优质的体验。要安全办节,重点做好游客的限流调流,全面加强安全保卫,全面强化安全生产,坚决守好安全底线。要借力节会平台,全方位宣传推介西海岸,提高新区的知名度、美誉度。要做好招商引资和经贸合作,将啤酒节带来的巨大人气导人各行各业,(下转第二版)

□记者 李涛 报道 **本报讯** 6

先全

区乡

现村

月10日,全市乡 村振兴齐鲁样板 红 先行区现场推进 在 会议举行。这次 会议是学习贯彻 习近平新时代中 国特色社会主义 思想主题教育的 一项重要内容,加 会议深入学习贯 彻习近平总书记 关于"三农"工作 的重要论述,学 习借鉴浙江"千 源 万工程"经验,落在 实全省乡村振兴 新 齐鲁样板现场推 🔀 进会议要求,总 结工作、交流经 验,分析形势、明 确任务,加快打 造乡村振兴齐鲁 样板先行区。

会议采取 视频形式召开,

西海岸新区设分会场收听收看。市委常委、西海岸新区工委书记孙永红在主会场参加会议,西海岸新区工委副书记、区长王清源在新区分会场参加会议。

会议指出,打造乡村振兴齐鲁样板,是习近平总书记赋予山东的重大使命。近年来,全市上下牢记习近平总书记嘱托,扎实做好新发展阶段"三农"工作,推动新时代乡村全面振兴(下转第二版)

谭旭光来新区 调研项目建设情况

孙永红陪同

□记者 仪博文 报道

本报讯 6月9日,山东重工集团党委书记、董事长,潍柴集团董事长谭旭光一行来西海岸新区实地调研潍柴(青岛)海洋装备制造中心和潍柴(青岛)智慧重工智造中心项目建设情况。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红陪同调研。

谭旭光在项目现场调度时表示,集团在西海岸新区的新项目建设要迅速推进、抢抓提前量,两大项目要确保今年11月高质量建成投产,打造世界一流的高端装备新产业基地,为先进制造业强省建设增添新动能。

孙永红表示,新区各相关单位要狠抓责任落实,分解目标任务、细化工作措施,全力协调解决项目推进过程中的难点、堵点,跟进做好服务保障,为项目建设排忧解难、保驾护航,力促项目快建设、早建成、早达效。

今日导读

交通商务区重点 民生项目拔节生长

■3版